



**Olimpiu Floroian, PNL Covasna: „Era nevoie de o coerență mai mare între partid și guvernare”** | PAGINA 4

## PNRAS: peste 2,5 milioane de euro ajung în 17 școli din județul Covasna

Toate cererile de finanțare înscrise de școlile covășnene în programul pentru reducerea abandonului școlar au fost aprobate

Toate cele 17 școli din județul Covasna care au depus proiect au fost selectate pentru a obține finanțare în cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS). În total, peste 2,5 milioane de euro vor ajunge în aceste unități de învățământ în decursul a trei ani. Bani vor fi investiți în programe care să îi ajute pe copiii care sunt în risc de a părăsi timpuriu școala să înțeleagă importanța educației în viitorul lor. **PAGINA 5**



## Două poduri din satul Lădăuți intră în reabilitare



Două poduri din satul Lădăuți, comuna Barcani vor fi reabilitate anul acesta, potrivit autorităților locale. Investiția, asigurată prin fonduri ale Programului Național de Dezvoltare Locală (PNDL), se ridică la 1,1 milioane de lei, ne-a spus primarul Nicolae Pastor.

**PAGINA 4**

## Sirene de avertizare în caz de inundații amplasate în patru localități din județ



Patru sirene de avertizare a populației cu privire la pericolul producerii de inundații vor fi amplasate în acest an de Sistemul de Gospodărie a Apelor (SGA) Covasna în localitățile Lunca Mărcușului, Băcel, Chichiș și Dobolii de Jos. **PAGINA 3**

## Călătorie în Bosnia și Herțegovina pentru 40 de copii proveniți din medii dezavantajate

Proiectul a primit finanțare de la Consiliul Județean Covasna și a fost câștigat de Asociația Reuniunea Femeilor Ortodoxe din Întorsura Buzăului



„Primim speranță” se numește numele proiectului prin intermediul căruia 40 de copii din medii dezavantajate sau vulnerabili vor ajunge la Medjugorje, în Bosnia și Herțegovina. Asociația Reuniunea Femeilor Ortodoxe din Întorsura Buzăului a primit o finanțare de 7.000 de lei din partea Consiliului Județean (CJ) Covasna pentru implementarea acestei idei. **PAGINA 2**

## EDITORIAL. Congresul PNL? O rochie albastră lungă, adânc despăcată

Dacă n-ar fi războiul din Ucraina televizat obsesiv ne-am mai râde și noi de grandioasa politică românească pusă pe butuci de niște amărâți cu pretenții de mari strategii, mari politicieni, mari salvatori ai patriei. Dar ni se arată cadavre putrezind prin rămășițele unor blocuri din așezări ucrainene și nu ne mai arde. Riscăm doar niște inadvertențe gramaticale pentru a sublinia haosul trist al unei politici românești vesele, inconștiente, mereu pripite și mereu depășite de situație.

Ce mai apare, așadar, la orizontul imediat al politicii românești? Uite că ne ia ochii

congresul PNL. Un congres larg despăcat, precum rochia unei june liberale cam trecută, dar puternic asortată cu situația partidului: albastră. La congresul ăsta a ieșit președinte Nicolae Ciucă, singurul candidat. Surprinzător, liberalii au reușit să facă față acestei provocări și să-și voteze un președinte. Bravo, stimați tovarăși, tot înainte!

Nu știm încă cu ce îi ajută generalul Ciucă pe liberali, vom afla doar peste câteva luni bune ce înseamnă un general al armatei române la conducerea PNL.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**